



Государственное автономное профессиональное образовательное  
учреждение Ленинградской области  
**«СОСНОВОБОРСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ»**

**Дисциплина: История**

**Тема урока: Политические и экономические перемены  
1993-2000г.**

**Преподаватель: Константинова Елена Олеговна**

# ВНУТРЕННЯЯ ПОЛИТИКА

- По новой Конституции изменилась форма управления государством.
- Законодательную власть осуществляет Парламент – Федеральное Собрание.
- Нижняя палата – Государственная Дума (депутаты избираемые гражданами)
- Верхняя палата – Совет Федерации (по одному представителю от законодательной и исполнительной власти региона).
- В 1993 г. Прошли первые выборы в Государственную Думу

- Ключевую роль в системе государственной власти играет Президент РФ.

- **Он не входит ни в одну из ветвей власти. Является единоличным главой государства.**

- Выступает гарантом Конституции РФ, прав и свобод человека. Определяет направления внутренней и внешней политики государства.

- **Является Верховным главнокомандующим российскими Вооруженными силами. Руководитель всех силовых ведомств.**

- Единственное ограничение власти президента – невозможность одному человеку занимать пост более 2-х сроков подряд.

# ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ 1996Г

---

В марте 1996г.  
Опросы показали, что  
за Б.Н. Ельцина  
готовы проголосовать  
не более 4%  
населения

**В России впервые началась  
предвыборная кампания с  
использованием зарубежных  
политических технологий (привлечены  
политтехнологи, певцы, музыканты,  
актеры, задействованы радио и  
телевидение)**

Не смотря на  
лидирующую  
позицию Г.А.  
Зюганова  
оппозиция уступит  
выборы Б.Н.  
Ельцину

# ФИНАНСОВЫЕ ПИРАМИДЫ

---

**В 90-е годы XX  
века  
российское  
общество  
столкнулось с  
новым видом  
мошенничества  
—  
финансовыми  
пирамидами.**

**Наличие рынка ценных бумаг,  
склонность населения к быстрому  
обогащению при общей финансовой  
безграмотности и доверчивости,  
развитый рынок рекламы,  
недостаток законодательного  
регулирования**

От деятельности  
финансовых  
пирамид в конце  
прошлого века в  
России  
пострадало от  
нескольких сотен  
тысяч до  
нескольких  
десятков  
миллионов  
человек

---

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.  
УДАЧНОГО ДНЯ!**